



International Organization for Migration (IOM)
The UN Migration Agency



Schweizerische Eidgenossenschaft
Confédération suisse
Confederazione Svizzera
Confederaziun svizra

Swiss Agency for Development
and Cooperation SDC



OKTOBAR 2017.

UKLUČIVANJE MIGRACIJA U NACIONALNE RAZVOJNE STRATEGIJE

ODRŽAN SASTANAK UPRAVNOG ODBORA PROJEKTA U TUNISU

Četvrti redovni sastanak upravnog odbora Projekta zajedničkog globalnog programa „Uključivanje migracija u nacionalne razvojne strategije“ održan je 3. i 4. oktobra 2017. u prestonici Tunisa Tunisu.

Članovi globalnog Upravnog odbora Projekta su predstavnici vlada zemalja učesnica, agencija koje sprovode Program – Međunarodne organizacije za migracije i Programa za razvoj Ujedinjenih nacija, kao i Švajcarske agencije za razvoj i saradnju, koja je donator Programa.

Upravni odbor je glavni upravljački mehanizam Globalnog programa i ima zadatak da prati napredak u sprovođenju na nacionalnom i globalnom nivou i obezbeđuje nadzor i smernice timu IOM/UNDP za upravljanje Programom.

Cilj sastanka je bio da se sagleda napredak u sprovođenju Programa na globalnom i nacionalnom nivou tokom četiri godine druge faze Programa, kao i da se identifikuju i definišu prioriteti za moguću treću fazu Programa.

U ime Srbije sastanku su prisustvovala Svetlana Velimirović ispred Komesarijata za izbeglice i migracije, Monika Petrović, menadžer Projekta u Međunarodnoj organizaciji za migracije i Jelena Marić Luković ispred Programa za razvoj Ujedinjenih nacija.



Svetlana Velimirović predstavila napredak Programa u Srbiji



Radna atmosfera na sastanku Upravnog odbora Programa

TRENINZI O MIGRACIJAMA I RAZVOJU ODRŽANI U ŠAPCU I NIŠU

U Šapcu je 18. i 19. oktobra 2017. održan trening o migracijama i razvoju za predstavnike lokalnih saveta za migracije i kancelarija za mlade, dok je u Nišu isti trening održan 26. i 27. oktobra.

U Šapcu su se okupili predstavnici Lajkovca, Sremske Mitrovice, Sremskih Karlovaca, Šapca i Loznice, a u Nišu iz Vranja, Tutina, Dimitrovgrada, Bosilegrada, Niša i Novog Pazara.

Oba treninga održali su treneri iz Komesarijata za izbeglice i migracije i Ministarstva omladine i sporta, a predstavnici lokalnih samouprava sa pažnjom su pratili sadržaj četiri modula i aktivno učestvovali u grupnim vežbama.



Učesnici na treningu pripremaju odgovore tokom rada u grupama



Poverenica iz Vranja Zorica Perić prenosi iskustva mlađim kolegama



Zajednička fotografija učesnika treninga u Šapcu

KORISNI LINKOVI:

https://www.eda.admin.ch/deza/en/home/deza/organisation/bereiche/globale_zusammenarbeit/globalprogramm_migration.html

https://www.eda.admin.ch/content/dam/deza/en/documents/themen/migration/229271-flyer-migration-und-entwicklung_EN.pdf

<https://www.shareweb.ch/site/Migration/Pages/Home.aspx>

<http://www.knomad.org/>

<https://serbia.iom.int/sr/projects/globalni-projekat-uklju%C4%8Divanje-migracija-u-nacionalne-razvojne-strategije-druga-faza>

<http://www.rs.undp.org/>